

С помощью этой системы государство намерено контролировать производство и движение всего алкоголя по стране. По выведенным данным можно сказать, что около 30 процентов алкоголя в России произведено незаконно.

Цель Меркурия и ЕГАИСа обезопасить покупателей, продавцов, поставщиков от фальсифицированной продукции. Вместо бумажных документов ввели электронные, что по-моему мнению, очень удобно и хотя бы немного, но государство стремиться идти в ногу со временем.

Так же исключена потеря документов, расхождение сведений.

Штрафы стимулируют соблюдение правил аттестации специалистов в области ветеринарии и алкогольной продукции стремится к качественной продукции.

« Человек лучше всего следит за собой тогда, когда другие следят за ним тоже.» Для ресторанного бизнеса, это, конечно лишнее взвешивание, но и плюсом является контроль за барменами, чтоб не было недолива, либо перелива алкогольной продукции. Ведь это деньги, либо сервис. И то и то очень важно для бизнесменов и для самой организации, чтобы не запятнать свою репутацию.